TEILNAHMEBEDINGUNGEN FÜR DAS 
GEWINNSPIEL „ZITAT SUCHEN“ VOM 4.6.2020

Allgemeines
Dieses Gewinnspiel wird von der KÖNIGSHOFER GmbH, Franzensthalstraße 25, 2435 Ebergassing, nachfolgend auch "KÖNIGSHOFER" genannt, veranstaltet.
Es handelt sich um ein unentgeltliches Gewinnspiel. Diese Promotion steht in keiner Verbindung zu Facebook und wird in keiner Weise von Facebook gesponsert, unterstützt oder organisiert. Der Empfänger der von Ihnen bereitgestellten Informationen ist nicht Facebook, sondern die KÖNIGSHOFER GmbH.
Teilnahmeberechtigung
Das Mindestalter für die Teilnahme beträgt 18 Jahre.
Die Teilnahme am Gewinnspiel ist auf Personen beschränkt, die ihren Wohnsitz innerhalb Österreichs haben. Mitarbeiter der KÖNIGSHOFER GmbH sowie Angehörige der Mitarbeiter sind nicht teilnahmeberechtigt.
KÖNIGSHOFER behält sich vor, Personen von dem Gewinnspiel auszuschließen, wenn sie gegen diese Teilnahmebedingungen verstoßen, insbesondere versuchen, sich durch Manipulationen Vorteile zu verschaffen oder falsche Angaben zu ihrer Person machen.
Die Teilnahme an dem Gewinnspiel ist nicht abhängig vom Erwerb einer Ware oder der Inanspruchnahme einer Dienstleistung und die Gewinnchancen werden dadurch auch nicht erhöht.
Gewinn
Als Gewinne werden wird auf der Facebook-Fanpage 1 s.Oliver-Steppjacke, 1 Abschwitzdecke, 1 Engelbert Strauss-Fleecejacke und 3 Futterschalen mit Deckel samt Inhalt (1 kg Maiskeimringe, 
1 Palettenblock und ein Holz-Kugelschreiber) verlost.

Zeitraum des Gewinnspiels: 4.6.2020 bis 11.6.2020 (24.00 Uhr)
Das Gewinn-Paket wird unter allen Teilnehmern, die innerhalb der Frist teilgenommen haben, verlost. Der Inhalt des Preises wird vom Veranstalter definiert und dieser behält sich das Recht vor, aufgrund von äußeren oder unvorhergesehenen Umständen diese jederzeit zu ändern. Die GewinnerInnen werden sofort darüber informiert.
Alle teilnehmenden Personen müssen zum 4.6.2020 zumindest das 18. Lebensjahr vollendet haben. Der Preis kann nicht in Bargeld ausgezahlt und nicht gegen einen anderen Preis eingetauscht werden. Der Anspruch auf den Gewinn kann nicht abgetreten werden.
Durchführung des Spiels
Die Teilnahme am Gewinnspiel ist ausschließlich in der Laufzeit des Gewinnspiels möglich. Um Fan zu werden, muss man bei Facebook registriert sein und auf der KÖNIGSHOFER-Facebook-Fanseite den Button "Gefällt mir" angeklickt haben. Der Gewinn wird unter den Teilnehmern verlost, die KÖNIGSHOFER-Fan sind sowie sich mit vollständigen Angaben zur Teilnahme angemeldet haben.
Eine Bestätigung der Übermittlung der in Absatz 2 genannten Daten erfolgt nicht. Die Gewinner werden aus allen Einsendungen gezogen, die bis zum Einsendeschluss eingelangt sind. Mehrfachteilnahmen mit einem Facebook-Account sind nicht möglich. Mehrfachteilnahmen erhöhen die Gewinnchance nicht. Die Auslosung und Benachrichtigung der Gewinner erfolgt bis 7 Tage nach Ende des Gewinnspiels.
Annahme des Gewinns
Die Gewinner werden von KÖNIGSHOFER per e-mail benachrichtigt. Der Anspruch auf den Gewinn entsteht ausschließlich mit dem Zugang der schriftlichen Gewinnmitteilung. Der Gewinn kann auch nachträglich aberkannt und/oder zurückgefordert werden, wenn er durch Manipulation oder sonstigen Verstoß gegen die anwendbaren Gesetze, gegen andere rechtliche Bestimmungen oder gegen diese Teilnahmebedingungen erlangt wurde.
Datenschutz
Die von Ihnen zur Verfügung gestellten Daten werden von KÖNIGSHOFER mit Ihrer Zustimmung gespeichert. Die Daten werden ausschließlich zu eigenen Marketingzwecken verwendet, um Ihnen gegebenenfalls Informationen über unsere Produkte zukommen zu lassen. Sie haben jederzeit unter ebergassing@koenigshofer.at die Möglichkeit, die Zustimmung zur Speicherung Ihrer Daten sowie die Verwendung Ihrer Daten zu vorstehend genannten Zwecken zu widerrufen und deren Löschung zu verlangen.

Störungen im Ablauf; Haftung
KÖNIGSHOFER behält sich vor, das Spiel jederzeit unter Berücksichtigung der Interessen der Teilnehmer zu unterbrechen oder zu beenden, wenn technische Gründe seine ordnungsgemäße Fortsetzung unmöglich machen, der Verdacht des Missbrauchs des Spiels oder der KÖNIGSHOFER- Facebook-Fanseite besteht oder das Spiel aus rechtlichen Gründen unzulässig ist. KÖNIGSHOFER übernimmt keine Gewährleistung für das jederzeitige einwandfreie Funktionieren der Internet-Seiten, auf denen das Gewinnspiel angeboten wird, insbesondere auch nicht für eine eventuelle Überlastung der KÖNIGSHOFER-Facebook-Fanseite. KÖNIGSHOFER haftet nur für Schäden, die von KÖNIGSHOFER oder einem ihrer Erfüllungsgehilfen vorsätzlich oder grob fahrlässig oder durch die Verletzung von Kardinalpflichten verursacht wurden. Dies gilt nicht für Schäden aus der Verletzung von Leben, Körper oder Gesundheit.
Schlussbestimmungen
Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) sowie die Datenschutzregelungen der KÖNIGSHOFER GmbH. Diese Teilnahmebedingungen unterliegen dem geltenden Recht in Österreich.
Gerichtsstand ist Korneuburg.
Sollten einzelne Regelungen innerhalb dieser Teilnahmebedingungen unwirksam sein oder werden, so bleibt die Wirksamkeit der übrigen Regelungen davon unberührt.
